

Hodnocení studenta doktorského studia – MUDr. Tamilly Muzafarové

MUDr. Tamilla Muzafarová se v rámci doktorského studie věnuje problematice kardiogenního šoku komplikujícího akutní infarkt myokardu, konkrétně identifikaci modifikovatelných prediktorů prognózy tohoto frekventně fatálního onemocnění. Dr. Muzafarová má, kromě odborných a jazykových předpokladů, základní vlastnosti, které předurčují úspěšné absolvování studia, a to zájem a pracovitost. Od začátku studia přistupovala k zadanému harmonogramu úkolů odpovědně, aktivně a precizně. Navíc, je osobnostně skromným, slušným, a chápajícím člověkem, co je předpokladem bezproblémové komunikace jak v rámci široké odborné spolupráce, tak spolupráce s pacienty.

Doktorské studium probíhalo velmi dynamicky a s řadou prezentačních a publikačních výsledků, které jsou vysoce nad standard doktorského studia. Předpokladem tohoto průběhu byla kromě odborných schopností nesmírná pracovitost.

Akceptace a prezentace původních sdělení na nejvýznamnějších kardiologických kongresech na světě – kongres Evropské a americké (AHA) kardiologických společností, i ocenění „To nejlepší z České kardiologie“ za publikaci v časopise úrovně D1, jsou součástí tabulky, kterou příkládám ke svému hodnocení.

Dr. Muzafarová absolvovala v rámci doktorského studia odbornou stáž na Kardiologické klinice Leiden University Medical Center. Po absolvování jejího pobytu mě oslovil prof. J. Bax s nabídkou dlouhodobého pobytu pro dr. Muzafarovou. Výsledkem jejího pobytu na jednom z nejprestižnějších světových pracovišť v oblasti zobrazovacích metod v kardiologii je i společná práce, která je v současnosti v recenzním řízení.

Kromě všeho uvedeného ve výčtu dosažených výsledků v přiložené tabulce bych ráda zvýraznila podání žádosti o grantovou podporu Asociace zobrazovacích metod Evropské kardiologické společnosti, která se umístila ve vysoce konkurenční soutěži na 4. místě.

Za nejzásadnější výsledek práce doktorského studia dr. Muzafarové považuji její zapojení do projektu – mezinárodní multicentrické dvojité zaslepené studie DAPT SHOCK AMI, kde se zhostila úkolů nejen odpovědného řešitele, ale současně koordinovala i práci zahraničních center. Svými schopnostmi a přístupem si v široké a renomované komunitě řešitelů studie vysloužila uznání a množství ní odpracované práce je extrémní a přistupuji k němu z pozice školitele s velkým respektem!

Veřím, že vše výše uvedené dokumentuje komplexní průběh a přínos doktorského studia dr. Muzafarové, který je vysoce nad rámec předpisy požadovaného. Považuji ji za nejperspektivnějšího mladého lékaře, výzkumníka, se kterým jsem doteď spolupracovala nebo spolupracuji, a to nejenom v rámci pracoviště 3.LFUK a FNKV. Doktorské studium je, dle mého přesvědčení, začátkem výrazné a úspěšné další akademické kariéry.



prof. MUDr. Zuzana Mořovská, PhD., školitelka

V Praze 8.8.2024